
MANUAL INSTRUCTIUNI SISTEM 2-IN-1 MODEL C-9100
Atenţie
Citiţi şi urmaţi cu atenţie instrucţiuni şi păstraţi-le pentru folosiri ulterioare.
Nu aşezaţi în cărucior mai mult de un copil, bagaje sau accesorii decât în
limita recomandată de producător.
Nu lăsaţi copilul nesupravegheat în cărucior. Nu lăsaţi copilul în
apropierea căruciorului în timpul asamblării acestuia.
Folosiţi întotdeauna centurile de siguranţă atunci când copilul se află în
cărucior, pentru a evita eventualele pericole

Roti faţă: apăsaţi piedica
deasupra rotii fata pentru a
permite pivotarea rotii (1). Ridicaţi
piedica deasupra rotii fata pentru
a bloca roata (2) in pozitie fixa.

Montarea scaunului
Înainte de a ataşa scaunul la cadrul căruciorului asiguraţi-vă că cele două
articulaţii de prindere sunt aliniate cu locasele laterale ale cadrului
caruciorului (fig. B), apoi împingeţi scaunul în cadru până se aude click
(fig. A). Verificati fixarea tragand de scaun in ambele parti.

Ajustarea rezemului pentru
picioare: ridicaţi uşor reazemul,
apăsaţi simultan cele 2 butoane
laterale şi ajustaţi reazemul în
poziţia dorită.

Nu lăsaţi copilul să stea pe partea extensibilă a căruciorului.
Căruciorul este destinat transportului unui singur copil odată.
Nu atârnaţi genţi sau bagaje de mânere pentru că se poate produce
dezechilibrarea căruciorului.
Nu utilizaţi căruciorul pe scări sau scări rulante, pliaţi şi transportaţi pliat.
Acţionaţi frânele roţilor când căruciorul este oprit.
Verificaţi asamblarea corectă şi stabilitatea căruciorului înainte de a aşeza
copilul. Bagajele care pot fi transportate în coşul căruciorului nu trebuie să
depăşească 5kg Nu supraîncărcaţi căruciorul, greutatea maximă, (inclusiv cu
copil), nu trebuie să depăşească 15kg.
Înălţimea maximă a copilului aşezat în cărucior să fie de 96cm.
Nu folosiţi căruciorul în apropierea surselor de foc, foc deschis, surse de
încălzire. Nu folosiţi căruciorul dacă prezintă părţi deteriorate, rupte sau lipsă.

Deplierea căruciorului
Desfaceţi siguranţa de pliere. Depliaţi picioarele ca în fig de mai jos,
asiguraţi-vă că siguranţele sunt fixate în poziţie
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Utilizarea frânei roţilor spate
Apăsaţi cu piciorul pedala dintre cele
două roţi spate pentru a acţiona
mecanismul de frânare (fig. 1). Ridicaţi
pedala pentru a debloca roţile (fig. 2)
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Demontarea scaunului
Apăsaţi simultan cele două butoane gri laterale (1) apoi ridicaţi scaunul
(2) pentru a-l scoate din cadru

Folosirea centurii de siguranţă
Asezati centura din mijloc între
picoarele copilului. Treceti centurile
superioare peste umerii copilului si

1 ambele catarame ale centurii pentru
talie în catarama principală. Ajustati
centurile slăbind curelele cu ajutorul
cataramelor.

Plierea căruciorului
Scoaterea scaunului:
Apăsaţi simultan cele două
butoane gri laterale (1) şi
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Montare ansamblu roţi spate
Introduceţi bara cu roţile spate în ţevile corespondente roţilor spate

Ansamblul roţilor spate poate fi demontat prin apăsarea sigurantelor de pe ţevile
(picioarele) spate (poza stanga jos)

Schimbarea poziţiei scaunului
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Rotiti scaunul si atasati in pozitie
inversa pe cadrul caruciorului (la fel

Montarea barei de protecţie ca la Capitol. Montarea scaunului

Apăsaţi sigurantele aflate pe lateralele
barei şi introduceţi bara în suporturile
aflate de o parte şi de alta a scaunului

Ajustarea inclinarii scaunului

Demontarea barei de protecţie:
Apăsaţi simultan cele două butoane
gri laterale pentru ajustarea poziţieiapăsaţi simultan cele două sigurante

Închidere

Montarea capotinei
Introduceţi capetele (clemele)
capotinei în sistemele de
prindere aflate pe lateralele
cadrului căruciorului

Apăsaţi intai butonul (A), apoi butonul
gri (B) aflate in spatele, respectiv fata
manerului, împingeţi mânerul în faţă
(3), apăsaţi sistemul de deblocare
secundar (4) de pe teava şi împingeţi
mânerul în acelaşi timp.
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introduceti rotile pe ax apăsati butonul pentru a
fixa sau scoate rotile de
pe ax

scaunului, permite până la 3 poziţii
laterale şi trageţi de bară spre exterior

Pentru îndepărtarea capotinei
apăsaţi pe clemele de blocare
din laterale şi ridicaţi capotina Împingeţi mânerul în faţă

pentru a plia complet



Montarea scaunului auto Primii Pasi cod LB321 (ne-inclus) la carucior C-9100

ATENTIE !!
Aşezaţi scaunul
auto numai cu
faţa către
mânerul ramei
căruciorului

IMPORTANT:
Citiţi şi urmaţi cu atenţie instrucţiunile din acest manual înainte de a folosi caruciorul.
Asamblarea incorectă poate face caruciorul nesigur
Nu folosiţi caruciorul dacă are părţi componente lipsă, deterioarate sau rupte.
Păstraţi aceste instrucţiuni la îndemână pentru folosiri ulterioare.
Nu pliaţi sau ajustaţi căruciorul cu copilul aflat în el
Ajustaţi centura dintre picioare şi pe cea pentru umeri la talia copilului. Verificaţi
regulat starea componentelor căruciorului să nu fie deteriorate sau rupte.
ATENŢIE
* Pentru a evita pericolul de sufocare nu lasati ambalajul din plastic la indemana copiilor.
Inlaturati aceste ambalaje inainte de utilizarea caruciorului, apoi distrugeti sau tineti
departe de copii
* Nu lăsaţi niciodată copilul nesupravegheat în carucior
* Utilizati centurile intotdeauna cand copilul este in carucior.
* Nu atasati saltele sau alte suporturi in carucior

Introduceţi adaptoarele pentru montarea scaunui
auto la cadrul căruciorului în sistemele de
prindere aflate pe laterale (acelasi sistem de
prindere ca si al scaunului caruciorului).

Demontarea scaunului auto

Introduceţi scaunul auto şi împingeţi până
cuplează in adaptoarele de prindere.
Verificati fixarea in ambele parti prin tragere.

* Orice incarcatura atasata manerului afecteaza stabilitatea caruciorului
* Verificati ca, corpul caruciorului sau unitatea atasata pe care sta
copilul este corect asamblata inainte de utilizare.
Atenţie: măsurile de siguranţă trebuie respectate întru totul
- Nu lăsaţi copilul nesupravegheat în cărucior. Nu folosiţi căruciorul pentru mai mult de un
copil odată
- Blocaţi frânele înainte de instala sau de a ridica copilul din scaun.
- Folosiţi centura şi potriviţi-o pe talia copilului.
- Asiguraţi-vă că toate sistemele de prindere si siguranta sunt bine fixate inainte de a
folosi caruciorul.
- Nu pliaţi sau ajustaţi căruciorul cu copilul aflat în el
- Ajustaţi centura dintre picioare şi pe cea pentru umeri la talia copilului
- Verificaţi regulat starea componentelor căruciorului să nu fie deteriorate sau rupte
- Nu adăugaţi saltele, suporturi sau alte accesorii în afara celor prevăzute de fabricant
- Nu ataşaţi accesorii sau bagaje – pot influenţa stabilitatea căruciorului
- Nu folosiţi căruciorul pe suprafeţe abrupte, sau în condiţii care ar putea dăuna siguranţei
copilului.
Garanţia acestui produs nu se aplică în cazul în care utilizarea şi destinaţia sunt altele

Apăsaţi simultan cele două butoane Apăsaţi fiecare buton din interiorul
laterale de pe cadrul caruciorului şi sistemelor de prindere pentru a demonta
ridicaţi scaunul. adaptoarele pentru scaunul auto.

decât cele prevăzute în manualul de instrucţiuni; instalarea sau montarea sunt
neconforme cu instrucţiunile de mai sus; reparaţia este efectuată de o persoană
neabilitată; produsul a fost deteriorat datorită unui şoc neaşteptat sau a unei proaste
manevrări.


